

Zápis z jednání valné hromady DSO ŽlaP konané dne 21.6.2013 v Heršpicích

Přítomní: dle listiny přítomných 22 zástupců obcí a měst DSO + hosté

Program: dle rozeslané pozvánky

Ad 1/ Jednání zahájil, přednesl návrh programu a po celou dobu jednání řídil předseda DSO ŽlaP pan Jaroslav Šimandl. Určil zapisovatelku – Jaroslava Hrozková. Poděkoval obci Heršpice za přípravu VH, ocenil nápad – vyvěsit před přítomné starosty obcí vlaječky se znaky

Usnesení, hlasování: VH schvaluje program VH

Ad 2/ Zprávu o činnosti DSO od poslední valné hromady přednesl předseda DSO. Výbor DSO se několikrát sešel ve Slavkově u Brna. Nebyly to pravidelné schůzky, ale vždy před připravovanou akcí. Samostatné schůzky se konaly k problematice výstavby cyklostezek EUROVELO 4 v Hruškách. Předseda také informoval o proběhlých sportovních akcích – bude samostatný bod jednání

Usnesení, hlasování: VH bere přednesenou zprávu na vědomí

Ad 3/ Zpráva účetní, finanční hospodaření DSO, návrh závěrečného účtu DSO za rok 2012 – účetní p. Kalousová nebyla přítomná, zprávu přednesl starosta Bučovic R. Válek

Byl předložen návrh závěrečného účtu hospodaření DSO ŽlaP včetně zprávy auditora o výsledku přezkoumání hospodaření DSO za rok 2012. V jednotlivých obcích byl návrh vyvěšen na úředních tabulích. Žádné připomínky nebyly doručeny. Předseda nechal hlasovat o schválení VH.

Usnesení, hlasování: VH schvaluje závěrečný účet hospodaření DSO ŽlaP za rok 2012, včetně zprávy nezávislého auditora o hospodaření DSO za rok 2012 a to bez výhrad

Ad 4/ Marketingová studie – nabídka produktů – přednes Dr. Válek. Byly předloženy další „balíčky“ možných turistických tras přes území DSO. Předložené návrhy byly VH přijaty, je třeba upřesnit možnou nabídku restaurací a stravování, jednat s podnikateli a vlastníky stravovacích zařízení a v „balíčcích“ uvádět pouze pravdivé informace. Bylo doporučeno „balíčky“ dodat v elektronické podobě, možný tisk by se zajistil po následném zvážení a možném výběru nejvýhodnější tiskárny. Všechny obce DSO by se měly na přípravě aktivně podílet.

VH navrhuje rozšířit PPC reklamu (proklikové reklamní sloupky ve vyhledávači) na výletové balíčky DSO ŽlaP, a Link building (články o DSO ŽlaP, které budou umístěny na specializované servery o turistice a cestování).

Usnesení, hlasování: VH schvaluje, pověřuje předsedu k rozeslání předložených návrhů v elektronické podobě všem obcím DSO.

Ad 5/ Sportovní akce DSO

- Cykloakce – akce se rozjela, cyklisté již navštěvují jednotlivé obce. Propozice se v tomto roce nemění. Vyhodnocení se bude konat 28.9. 2013 ve Zbýšově. Na vyhodnocení nebude přítomen předseda DSO, akci bude řídit místopředseda R. Válek.
- Vybíjená – Ing Stafová – účastnilo se 12 škol, finále se konalo v Otnicích (loňský vítěz). 18.6.2013. Původně plánovaný termín 11.6.2013 byl zrušen pro nepříznivé počasí. Akce

byla velmi vydařená, vítěz – ZŠ Slavkov u Brna, druhé Křenovice a třetí Otnice. Příští rok se tedy bude finále konat ve Slavkově u Brna. Velké poděkování patří řediteli ZŠ Otnice a celému vedení za vzornou přípravu finále soutěže.

- V diskuzi byla přednesena stížnost malých škol – ročník 1 – 4, že jsou znevýhodněni proti školám úplným. Žáci z pátých tříd jsou většinou oporami, neúplné školy nemohou dosáhnout na vítězství.

Usnesení, hlasování: VH bere přednesené zprávy na vědomí.

VH pověřuje výbor DSO projednat stížnost škol a do příštího roku upravit pravidla, tak, aby i neúplné školy se plně zapojily do soutěže ve vybíjení.

Ad 6/ MAS „Za humnama“ – přednesl J.Konečný. Informoval o průběhu kulatých stolů v jednotlivých obcích působnosti MAS. Minulý týden se konala valná hromada MAS na Jalovém dvoře v Heršpicích. Zápis z jednání je uveřejněn na stránkách MAS Za Humnama

Usnesení, hlasování: VH bere přednesenou zprávu na vědomí.

Ad 7/ Podařilo se zajistit dotaci na zpracování Strategie rozvoje mikroregionu DSO ŽlaP na období 2014 – 2020. Studii zpracovává GAREP Brno. Na VH byli přítomni Ing. Jan Binek a Jan Holeček.

Seznámili přítomné se stavem rozpracovanosti, rozdali všem přítomným a požadovali vyplnění ještě na VH. „Strategie“ je pro všechny obce důležitá, nebude řešit problémy jednotlivých obcí ale zaměřuje se na problémy mikroregionů, tedy na činnosti vždy pro více obcí.

Předání zpracované „strategie“ by se mělo uskutečnit v listopadu tohoto roku. Bylo by vhodné, aby ještě před předáním byla svolána VH, aby se jednotlivé obce mohli k předkládanému dokumentu vyjádřit.

Usnesení, hlasování: VH bere zprávu na vědomí

VH pověřuje výbor DSO spolupracovat a poskytovat potřebnou součinnost, aby výsledný dokument v daném období obcím sloužil k dalšímu rozvoji.

Ad 8/ Předseda DSO vyzval přítomné k diskuzi o možné pomoci DSO obcím postiženým povodněmi v minulém měsíci.

V diskuzi vystoupili starostové několika obcí, které už nějaké kroky učinili, nebo se na finanční sbírce už podílí. Některé obce by přijaly nabídku a své uvolněné prostředky by nejraději sloučili s dalšími obcemi a podíleli by se na pomoci společně. Do konce týdne rozešle předseda DSO seznam obcí, kam by bylo možné nějakou pomoc odeslat, obce, které ještě nejsou rozhodnuté se mohou dohodnout a finanční částku odeslat společně jedné vybrané obci

Usnesení, hlasování: VH schvaluje

Ad 9/ Došlá pošta, různé

Příští VH se bude konat ke konci roku – listopad, prosinec, místo bude upřesněno.

Předseda poděkoval všem přítomným za účast, hostitelské obci za výzdobu, pohoštění a ukončil jednání ve 12.20 hod.

Zapsala: Ing Hrozková

Ověřovatelé zápisu:

Dobrovolný svazek obcí
ŽDÁNICKÝ LES A POLITAVÍ
Jiráskova 502, 685 01 Bučovice
Tel.: 517 324 411